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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (35 câu - 7,0 điểm)
Câu 1: Số tập hợp con của tập hợp 
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Câu 2: Cho hai tập hợp 
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. Kết quả nào sau đây là đúng?
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Câu 3: Cho hình thang 
[image: image7.wmf]ABCD

 có độ dài đáy lớn 
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 gấp đôi độ dài đáy bé 
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. Mệnh đề nào sau 
đây đúng ?
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[image: image10.wmf].

ACBD

=

uuuruuur


B. 
[image: image11.wmf]2.

CDAB

=

uuuruuur


C. 
[image: image12.wmf].

ADBC

=

uuuruuur


D. 
[image: image13.wmf]1

.

2

ABDC

=

uuuruuur


Câu 4: Miền nghiệm của hệ bất phương trình 
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A. miền ngũ giác (kể cả các cạnh của ngũ giác đó).

B. miền tứ giác (kể cả các cạnh của tứ giác đó).

C. miền tam giác (kể cả các cạnh của tam giác đó).

D. miền lục giác (kể cả các cạnh của lục giác đó).

Câu 5: Gọi 
[image: image15.wmf]M

 là trung điểm của đoạn 
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định sai?
A. 
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Câu 6: Vào năm 2015, các nhà khoa học trên thế giới đã ước lượng độ tuổi của vũ trụ là 
[image: image21.wmf]1379921
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 triệu năm. Vậy trong kết quả trên, 21 triệu năm được gọi là

A. độ chính xác của số gần đúng.
B. sai số tuyệt đối của số gần đúng.

C. sai số tương đối của số gần đúng.
D. số gần đúng của tuổi vũ trụ.

Câu 7: Cho tam giác 
[image: image22.wmf]ABC

 có chu vi bằng 
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 và tam giác này ngoại tiếp một đường tròn có bán kính bằng 
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. Khi đó, diện tích 
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 của tam giác 
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Câu 8: Cho tam giác 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng ?

A. 
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Câu 9: Cho 
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 là hai vecto không cùng phương và khác 
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. Vectơ nào sau đây cùng hướng với 
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Câu 10: Bác Hai có một mảnh vườn trồng thanh long hình tam giác có chiều dài ba cạnh lần lượt là 
[image: image46.wmf],
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 thỏa mãn 
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. Vậy mảnh vườn của bác Hai có đặc điểm nào sau đây?

A. Là nửa tam giác đều.
B. Là tam giác vuông cân.

C. Là tam giác cân.
D. Là tam giác đều.

Câu 11: Cho tam giác 
[image: image50.wmf]ABC
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. Độ dài của cạnh 
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 bằng
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Câu 12: Cho biết 
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 cùng hướng với 
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. Biểu thức nào sau đây là sai?
A. 
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Câu 13: Nửa mặt phẳng không bị gạch (kể cả đường thẳng d ) ở hình bên là miền nghiệm của bất phương trình nào sau đây? 
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Câu 14: Cho hệ bất phương trình 
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 có tập nghiệm là 
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
A. 
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Câu 15: Bạn An có 100 nghìn đồng. Với số tiền này, An dự định mua thiệp tặng ít nhất 12 người bạn nhân dịp giáng sinh và tặng mỗi bạn không quá 1 tấm thiệp. Ở cửa hàng, An chọn được hai loại thiệp phù hợp giá 5 nghìn đồng và 7 nghìn đồng. Gọi 
[image: image77.wmf], 
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 lần lượt là số thiệp loại 5 nghìn đồng và 7 nghìn đồng mà An định mua. Mối liên hệ giữa 
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 thể hiện trong hệ bất phương trình nào sau đây?

A. 
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Câu 16: Cho 
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 lần lượt là các điểm thỏa mãn 
[image: image85.wmf]3

KMa

=

uuuurr

 và 
[image: image86.wmf]4

KNa

=

uuurr

. Khi đó vectơ 
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Câu 17: Biểu thức nào sau đây là sai
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Câu 18: Trong mặt phẳng tọa độ 
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cho điểm 
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là hai đỉnh của hình bình hành 
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. Khi đó tọa độ của vectơ 
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Câu 19: Thống kê số cuốn sách mỗi học sinh lớp 10A đọc trong năm 2022, An thu được kết quả như bảng sau:
	Số cuốn sách
	1
	2
	3
	4
	5

	Số bạn
	3
	6
	15
	10
	7


Số cuốn sách trung bình mỗi học sinh lớp 10A đọc gần nhất với giá trị nào sau đây?
A. 
[image: image105.wmf]3,5

.
B. 
[image: image106.wmf]3,125

.
C. 
[image: image107.wmf]3
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D. 
[image: image108.wmf]3,293
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Câu 20: Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề tương đương
A. Hình chữ nhật ABCD có hai đường chéo vuông góc với nhau là điều kiện đủ để nó là hình vuông.

B. Nếu tứ giác ABCD là hình vuông thì tứ giác đó là hình chữ nhật có hai đường chéo vuông góc với nhau.

C. Tứ giác ABCD là hình vuông khi và chỉ khi tứ giác đó là hình chữ nhật có hai đường chéo vuông góc với nhau.

D. Hình chữ nhật ABCD có hai đường chéo vuông góc với nhau thì nó là hình vuông.

Câu 21: Trên đường thẳng 
[image: image109.wmf]MN

 lấy điểm 
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. Khi đó điểm 
[image: image112.wmf]P

 được xác định đúng trong hình vẽ nào sau đây
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A. Hình 1.
B. Hình 4.
C. Hình 2.
D. Hình 3.

Câu 22: Cho 
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Câu 23: Tìm bất phương trình bậc nhất hai ẩn trong các bất phương trình sau đây
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Câu 24: Cho 
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 là tập hợp các số tự nhiên lẻ. Cách viết nào sau đây không phải là biểu diễn của 
tập hợp  
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Câu 25: Cho tam giác 
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Khi đó 
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Câu 26: Cho 
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 là hai vectơ cùng hướng và đều khác vectơ 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 27: Cho trước hai điểm 
[image: image147.wmf],.
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 Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề sai?
A. Vectơ đối của vectơ – không là 
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B. Vectơ đối của vectơ – không là 
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C. Vectơ đối của vectơ – không là 
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D. Vectơ đối của vectơ – không là 0.

Câu 28: Trong mặt phẳng tọa độ 
[image: image151.wmf]Oxy

cho điểm 
[image: image152.wmf](2;3)

A

 và điểm 
[image: image153.wmf](1;0)

B

. Gọi 
[image: image154.wmf]M

 là giao điểm của đường thẳng 
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Câu 29: Cho góc 
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. Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề sai
A. 
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B. Nếu 
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 là góc nhọn thì các giá trị lượng giác của 
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D. Nếu 
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 là góc tù thì các giá trị lượng giác của 
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 đều âm.

Câu 30: Cho tam giác 
[image: image171.wmf]ABC

 có trọng tâm 
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. Khi đó vị trí của điểm 
[image: image175.wmf]M

 được xác định là

A. Điểm 
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 trùng với điểm 
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B. Điểm 
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 nằm trên đường tròn tâm 
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, bán kính bằng 1.
C. Điểm 
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 trùng với điểm 
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D. Điểm 
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 là tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác 
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Câu 31: Cho bốn điểm phân biệt
[image: image184.wmf],,,.
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Câu 32: Đo vận tốc trung bình của một chiếc ôtô chạy trên đường cao tốc cho kết quả là 
[image: image190.wmf]805
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 km/h. Khi đó, sai số tương đối của số gần đúng trong phép đo này tối đa là

A. 
[image: image191.wmf]6,25%
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B. 
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D. 
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Câu 33: Thời gian truy cập internet (đơn vị giờ) của một số học sinh lớp 10 được ghi lại như sau:
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Mốt của mẫu số liệu trên là
A. 
[image: image195.wmf]6
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B. 
[image: image196.wmf]0
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C. 
[image: image197.wmf]1
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D. 
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Câu 34: Cho hai vectơ 
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Câu 35: Hằng số e có giá trị gần đúng với 12 chữ số thập phân là 2,718281828459. Quy tròn e đến hàng phần nghìn ta được kết quả là

A. 2,718.
B. 2,728.
C. 2,719.
D. 2,7.
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Câu 39: (0,5 điểm) 

Trên sông Hàn, một tàu đánh cá xuất phát tại vị trí neo đậu tại bờ Tây, chuyển động thẳng đều theo hướng 
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km/h. Tính độ lớn của vận tốc riêng của tàu, biết rằng nước trên sông chảy về hướng Bắc với vận tốc 2 km/h.
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	CÂU
	NỘI DUNG
	ĐIỂM

	Câu 36

(0,5 điểm)
	Cho hai tập hợp 
[image: image233.wmf][

)

{

}

0;4,|2

ABxx

==Î£

¡

. 

Hãy xác định các tập hợp  
[image: image234.wmf],

ABAB

ÈÇ

.
	0,5 điểm

	
	
[image: image235.wmf](

)

;4

AB

È=-¥



[image: image236.wmf][

]

0;2

AB

Ç=

.
	0,25

0,25

	Câu 37
(0,75 điểm)
	Cho tam giác 
[image: image237.wmf]ABC

. Gọi 
[image: image238.wmf]M

 là một điểm trên cạnh 
[image: image239.wmf]BC

 sao cho 
[image: image240.wmf]2

MBMC

=

. Tìm liên hệ giữa hai vectơ 
[image: image241.wmf],

MBMC

uuuruuuur

. Phân tích 
[image: image242.wmf]AM

uuuur

 theo hai vectơ 
[image: image243.wmf],

ABAC

uuuruuur

.
	0,75 điểm

	
	[image: image244.png]



Vì 
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[image: image254.wmf]C
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